

B14037

亲爱的哥哥：

您好！

已经不是第一次给您写信了，我又大了一岁，字迹又发生了变化，我已经长大了。已经不再是处处都会依靠着父母，做什么都会担心害怕不敢承担的小丫头了。我也已经高二了，同时离高考又迈进了一步，很感谢一路以来有老师同学们的帮助，同时有你这位未曾见过面的哥哥一路以来的支持。

步入高二，已经进行了文理分科，我选择了理科，这也意味着我要下更多的努力和时间来实现自己的目标。然而，在第一次段考中我的成绩让家长和你失望了。失败是必然有原因的，我也在这次考试中分析了为什么会考差，学理科的劣势。段考中物理32分几乎是班上的倒数，而物理在高考中占110分，这会让我有很大压力，但是我不会放弃。我知道不懂的应该问老师，概念应该掌握牢固，课后应该复习巩固，我会继续努力。都说高中苦，高中累，但如果高中不下点功夫，那么苦将会是一辈子，我的父母都把我当成希望，您给我的支持我一样都不能辜负，我会继续努力！

一年里，什么都没了，父亲没有稳定的工作，母亲身体越来越差，不知不觉中父母都老了。爷爷奶奶在去年都离开了我，这对我们家是个重大的打击。我是爷爷奶奶带大的，一时间我真的没办法接受，但人终究会有一死，他们都去了天堂，就像童话故事里说的一样，在天上看着我守护着我。爷爷奶奶走了，我最担心的是父母，他们都是聋哑人，我上学就是一个星期不回来，没人说话，没人可以诉说身上的伤痛，即使父亲还有个哥哥，但是哥哥有时也不懂他们的语言。所以爷爷奶奶在时，父母那种伤痛欲绝的眼神一直留在我的心里，挥之不去。我成了他

们唯一的依靠，在那时，我也知道了自己身上的担子有多重了。每次回家，父母都会有一大堆的话想要跟我说，我觉得我能做的太少了。

世上有比我更加贫困，生活艰难的人，我很幸运能得到大哥哥您的帮助，并且我也希望我会像您一样，拥有自己满意的生活，拥有回报社会的能力，可以帮助更多的人！

愿您心想事成，身体健康，永远是开心快乐！

2014.11.21

宁国中学 高二(12)班

郭启蓉

信

亲爱的杨教授：

你好！我是晋中市榆社中学高三年级一班的一名学生，我叫刘思。首先，我要向您表示我最真诚的问候。希望您在国外工作顺利，万事如意。

我感到很荣幸成为您资助的一名学生。对我来说，你们的帮助无疑是我学习以及生活上莫大的动力，我是个平凡的女孩，没有家境，没有相貌，但是是您让我知道，还有人关心我，还有人在竭尽全力地帮助着这些平凡的人。即使您并不富裕，我为您这种无私的精神所折服，也许我不能用这样无所事事，不能这样只以自己为中心，不能这样荒废我的高三，因为有您在支持着我，我也不能让这些钱白白浪费。

在我的身上。高二的生话已然结束，无论过去的
成绩怎样，状态怎样，基础怎样，我不会也
不愿去多想。我知道，现在的我是一名高三生，
有父母的期盼，有老师的渴望，有您的默默支
持，这一切都将成为我高三这一年努力的理由。
成为我学习上莫大的动力。

我家是个大家族，我有3个姐妹，我现在读
高三，姐姐因高考失利，现在是在复习，我的
两个妹妹在就读小学。我们四姐妹上学的担子
便落在爸爸一个人背上。所以他不能回家，总
是在外面打工。因此，对于您的资助，我真的
很感激，您不仅给了我物质上的资助，更给予
我精神上的极大鼓舞。所以，这学期以来，我
的学习状态明显好转，成绩也有了明显的提高。
从班里二十几名到了班上第九名，全校五六十

名列了全校二十几名，对于这样的成绩，我会
把看成一个偶然，同时也会把它看成一个必然
偶然，是因为这只是第一次我考这么多，还需
努力；必然，是因为我有信心，也会有能力再
次考这么多。还剩下二百七十多天时间了，我
深深地知道这对我来说意味着什么，我不是一
个人在战斗，我不能失败，只能成功。

三年的时间就这样匆匆过去了，也幸好这
三年有您的支持，不然的话，也许我也早已堕
落，而相反，现在的我，是一条在积蓄力量的
龙，总有一天，会飞上天空。

最后，我再一次向您表达我最真挚的谢意
希望您一切顺利。

受资助学生：刘恩

2014年12月14日

感谢信

敬爱的郭磊叔叔：

您好，您最近过的好吗？一切都还顺利吗？

您资助我已四年了，谢谢二字早已无法表达我的情感。因为中考，我考进了本市唯一较好的学校。当我自信满满地参加第一次段考后，其结果惨不忍睹，我在思考如何告诉父母的同时，也想到了您，觉得没脸再去接受您的资助。但我决定重整士气，我想要证明给所有人看，我能行。

刚上高一，我所在班级每个人都很聪明，高中生活对我来说很难去适应。从早上6:00起床到晚上12:00睡觉，日复一日。听老师说，高三一星期只放半天假，光是听就很可怕。但我努力去适应，我想要成才，想要快点长大，快点赚钱，我不想再看见父亲劳累的身躯、佝偻的身影。

母亲现在过的很好，每天都乐呵呵的。虽然现在和他们在一起谈心的时间很少，但为了他们能开心，我必须努力学习。虽然高中生活

很苦很累，但我一定会坚持下去。

每当过书的时候，我多么想对您说一声节日快乐；每当考得不好时，多么想向您说一声对不起；每当拿到资助金时，多么想向您说一声谢谢。

“我来自偶然，像一颗尘土……感恩的心”——《感恩的心》唤起了大地万物，也唤起了我的心灵，让我懂得感恩，不再抱着错误的心态，感谢叔叔您的资助，让我的生活有了保障，让我不用为学费而烦恼。每当我听到《感恩的心》这首歌的时候，我就会想到我现在所拥有的良好的学习环境，虽然学习很苦，但这是一个学生最感到骄傲的。

学校都是学习知识的，而我认为每一个学生除了有积极的学习心态，还应抱着一份感恩的心去学好每样东西，读懂每一份情感。在此再次感谢叔叔您和中美爱心。谢谢！

四年了，您在我眼里一直是一个伟大的神秘人。圣诞节快到了，春节也快到了。在这里提前祝您节日快乐。

祝您身体健康，万事顺利。

此致

敬礼

被资助人马莹

2014年11月25日